

万宁



海南环岛高铁 实行新列车运行图

全线贯通运营一年多,发送旅客2017万人次

记者从粤海铁路了解到,为加快海南环岛旅游“内循环”,进一步方便旅客出行,自2017年1月20日零时起,海南环岛高铁将实行新的列车运行图,加大动车组开行密度,动车组开行最短间隔时间为16分钟。

据粤海铁路公司客运部负责人介绍,新的列车运行图共安排开行D字头动车组列车46对,与现行运行图相比增加3对,动车组开行最短间隔时间为16分钟。其中海南环岛高铁东段31对,海南环

岛高铁西段6对,三亚—三亚环岛5对,海口东—海口东环岛4对。

日常安排开行:周一至周四开行D字头动车组列车40对。其中海南环岛高铁东段26对,海南环岛高铁西段6对,三亚—三亚环岛5对,海口东—海口东环岛3对。周五至周日开行D字头动车组列车44对,其中海南环岛高铁东段29对,海南环岛高铁西段6对,三亚—三亚环岛5对,海口东—海口东环岛4对。实施新的列车运行图后,海口东至三亚间(经东段)开行直达

车次5对,最短旅行运行时间为86分钟,较原运行图缩短9分钟。

海南环岛高铁作为全球首条环岛高铁,全线贯通运营一年多来,累计发送旅客2017万人次,相当于将全海南人口整体搬运两次,促使环岛“三小时经济圈”初具雏形。海南环岛高铁的运营实践,进一步展示了中国高铁品牌形象,为全球热带岛屿高铁建设、运营、管理积累了宝贵经验,同时为中国制造走向国门、中国高铁走向世界提供了重要蓝本。(人民网)

出境医疗旅游渐热

国内市场发展尚在起步



去瑞士做抗衰老疗养,去日本体检,去韩国做医美整形……对观光旅行和医疗健康的双重需求,催生一种新兴的旅游方式:医疗旅游。

医疗旅游渐趋热门。在线旅行服务公司携程旅游日前发布的《2016年在线医疗旅游报告》显示,2016年通过该平台报名参加海外医疗旅游的人数是上一年的5倍,预计出境医疗旅游的中国游客超过50万人次。目前,我国还是医疗旅游客源输出国,国内医疗旅游市场尚在起步阶段。

“以疗带游”与“以游带疗”

世界旅游组织将医疗旅游定义为,以医疗护理、疾病与健康、康复与修养为主体的旅游服务。在中国未来研究会旅游分会副会长刘思敏看来,医疗旅游在国内其实早就存在。离开常居地去观光、度假、探亲访友、求医等都包含在旅游的范畴内,去大城市看病其实也算是一种医疗旅游。

中青旅遨游网首席品牌官徐晓磊告诉《工人日报》记者,目前市

场上的医疗旅游可以分为三类:一是度假式的旅游,通过放松心情、调理饮食等达到疗养目的,例如去法国南部泡温泉。二是医疗美容、整形等,例如去韩国、日本做整容。三是以治病为主,例如借助国外的仪器设备治疗疑难杂症或进行手术。目前,中青旅遨游网的医疗旅游产品以前两种居多,主要是“以游带疗”。

全球医疗资源的市场配置

据介绍,出境医疗旅游属于高端旅游,产品形态以定制旅游为主。2016年携程网的医疗旅游订单人均费用超过5万元,是我国出境旅游人均费用的10倍左右。在某旅游网站上,一项日本大阪的医疗中心防癌体检的旅游产品报价56000元起,一项瑞士某医疗中心活细胞疗养旅游产品报价则30万元起。

医疗旅游如此高昂的价格,使得它注定处于中高收入群体的视线范围。“价格太高了,不是普通人能享受的。”小尹是一名资深驴友,热衷于以“穷游”方式去国外旅游,

他表示自己基本不会考虑这种昂贵的旅游方式。

徐晓磊也说:“中产阶级崛起之后有需求了,市场才会研发这样的产品。”刘思敏认为,医疗资源是一种市场资源,互联网社会的信息对称让人们了解到哪个国家的哪项医疗技术领先全球,有消费能力的人自然会去寻求最好的医疗服务。

“作为一种服务型产品,比较优势是吸引人们去购买这个产品的原因。”刘思敏说,现在国人热衷境外医疗旅游,说明中国人加入了医疗资源的全球市场化配置过程中。

比较优势还未显现,境内发展尚在起步阶段

由于医疗旅游结合了医疗业与旅游业两大热门行业,因此被业内分析普遍认为具有很大的市场潜力。目前,海外医疗旅游在中国渐趋热门,但以国内城市为目的地的医疗旅游市场发展尚在起步阶段。

中医作为中国的特色医疗产品,会是一些外国游客来中国旅游时的体验项目,也被认为是发展国内医疗旅游的富矿。但徐晓磊在多年的旅游行业从业过程中,目前还很少见到专门为外国游客提供的国内医疗旅游产品。

国内发展医疗旅游的优势之一在于费用比较低,但是跟国外相比,国内的技术和服务上的比较优势还没有显现。寻求医疗服务,通常诉求直接而明确,吸引消费者的首要前提就是医疗技术过硬。“中国要发展医疗旅游,把国外客源往中国引,就必须形成医疗方面的优势才行。”刘思敏说。

(中国旅游新闻网)

春节临近

机票价格 集体上涨

距离春节越来越近,机票价格也水涨船高。综合各航空公司数据,现在提前预订未来一周(1月19日至26日)机票:

北京

贵阳出发,最低报价5.1折,票价1010元,是夜间航班;重庆出发,最低报价3折,票价490元,是夜间航班;遵义出发,最低报价2.5折,票价430元,是夜间航班。

上海

贵阳出发,最低报价1.4折,票价229元,是夜间航班;重庆出发,最低报价3.6折,票价551元,是上午的航班;遵义出发,最低报价3.3折,票价540元,是傍晚的航班。

三亚

贵阳出发,最低报价6.9折,票价849元,是早上的航班;重庆出发,最低报价5.9折,票价907元,是上午的航班;

遵义出发,最低报价9.8折,票价1290元,是上午的航班。

海口

遵义出发,最低报价7.3折,票价840元,是傍晚的航班。

昆明

遵义出发,最低报价7.5折,票价480元,是下午的航班。

深圳

遵义出发,最低报价4.6折,票价490元,是中午的航班。

珠海

遵义出发,最低报价9.9折,票价1320元,是中午的航班。

武汉

遵义出发,最低报价859元,是夜间航班。

(周刊记者 王文娟)

六盘水启动 “世界雪日”系列活动



近日,2017年六盘水市滑雪系列活动新闻发布会在北京举行。本次活动以“南国冰雪城·贵州六盘水”为主题,主要包含:2017“世界雪日”国际儿童滑雪节暨亚太地质旅游系列活动、全国高山滑雪青少年邀请赛暨贵州省第一届滑雪节。

据了解,2017“世界雪日”系列活动将于今年1月份在全国26个城市暨26个分会场举行。六盘水梅花山国际滑雪场、玉舍雪山滑雪场作为其中2个分会场,这也是南方地区贵州省第一次参与

“世界雪日”活动。

低纬度高海拔的亚高原特性和亚热带季风湿润气候赋予六盘水独特的气候资源,夏季凉爽舒适,适合避暑休闲;冬季冰雪可保持2个月左右,适宜开展高山滑雪运动。

近年来,六盘水充分利用自然资源优势,全力打造冰雪旅游产业,陆续建成多家滑雪场,日接待游客2万人次,成为中国南方的滑雪胜地,大大丰富了山地旅游的内容。

(中新网)

泰国打击廉价旅游团 春节期间赴泰中国游客或减少

16日报道,泰国观光局表示,受政府打击廉价团的影响,2017年1月27号到2月2号,即农历新年期间到泰国观光的中国游客,预计将减少9%。

报道说,为了揽客,泰国旅行社推出了很多“零团费”游泰国的项目。但由于恶性竞争、人不敷出,这些旅游团必须带客人购买高价纪念品来补贴差额。2016年四月起,泰国政府大力

取缔这类廉价团。好几家旅游从业者还因涉嫌犯罪或洗钱遭检方起诉。

泰国观光局估计,农历新年期间前往泰国观光的中国游客约有24万人,会比2016年同期减少9%。

此外,由于老泰王普密蓬的过世,泰国目前还处于国丧期,因此2017年泰国华人的新年活动势必会较低调。

(中国旅游经济网)